

**Z A P I S N I K**  
**SA 5. IZVANREDNE (ELEKTRONSKE) SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA**  
**OPĆINE PLITVIČKA JEZERA**  
ODRŽANE U VREMENU OD 27. OŽUJKA 2023. GODINE DO 31. OŽUJKA 2023. GODINE  
DO 12.00 SATI IZJAŠNJAVANJEM PUTEM E-MAILA.

Zbog potrebe donošenja akta po hitnom postupku zbog roka donošenja izvješća o primjeni agrotehničkih mjera, sukladno članku 82. stavak 2. Poslovnika (Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera br. 2/21) predsjednik Vijeća sazvaio je 5. izvanrednu sjednicu Općinskog vijeća koja se održala elektronskim putem u vremenu od 27. ožujka 2023. godine do 31. ožujka 2023. godine sa krajnjim rokom izjašnjavanja do 12.00 sati dana 31. ožujka 2023. godine na slijedeći način:

Saziv i materijali za 5. izvanrednu sjednicu Općinskog vijeća vijećnicima su dostavljeni dana 27. ožujka 2023. godine putem emaila na adrese koji se nalaze u prilogu zapisnika, osim vijećnicima Jovi Bubalu i Zdravku Žigić kojima su materijali dostavljeni osobnim uručenjem dana 27. ožujka 2023. godine od strane pročelnice, obzirom da su isti izjavili da nemaju email.

Vijećnici su zamoljeni da se elektronskoj sjednici obavezno odazovu, na način da najkasnije do dana 31. ožujka 2023. godine do 12.00 sati dostave svoje glasovanje o dnevnom redu i točki dnevnog reda izjašnjavajući se sa „ZA“, „PROTIV“ ili „SUZDRŽAN“ na email: [klara.orlic@plitvicka-jezera.hr](mailto:klara.orlic@plitvicka-jezera.hr).

Materijali su dostavljeni i općinskom načelniku, zamjeniku općinskog načelnika, te pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela.

Od trenutka dostave materijala vijećnicima je omogućena međusobna korespondencija u cilju provođenja rasprave putem elektroničke pošte slanjem cirkularnog e-maila, no upita nije bilo.

Ispis elektronske pošte zaprimljene tijekom sjednice čuva se trajno u pismohrani Općine Plitvička Jezera radi autentičnosti održane sjednice i donesenih akata.

Kako bi se osigurala javnost rada održane sjednice, sukladno članku 112. Poslovnika Općinskog vijeća koji propisuje javnost rada Općinskog vijeća, iznimno od odredbe članka 107. Poslovnika Općinskog vijeća koja propisuje sadržaj Zapisnika, ovaj Zapisnik sadrži i prijepis elektronske pošte zaprimljene tijekom trajanja sjednice.

Uvidom u dostavljene e-mailove, te uručenjem materijala osobno, utvrđeno je da se sjednici potvrdom primitka emaila/osobnim dolaskom odazvalo 9 vijećnika, dok vijećnici Ivica Jandrić, Marko Starčević, Zdenko Mišić, te vijećnice Josipa Matanići nisu potvrdili primitak emaila, niti dostavili obrazac za glasovanje, te se time smatra da isti nisu potvrdili svoju prisutnost na sjednici. Vijećnik Franjo Anđić je stavio svoj mandat u stanje mirovanja zbog obnašanja nespojive dužnosti.

Po zaprimljenim obrascima za glasovanje utvrđeno je da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih akata.

**VIJEĆNICI KOJI SU PRISTUPILI GLASOVANJU PO TOČKAMA DNEVNOG REDA:**

1. **MAJA MILJANOVIĆ** – dostavljen obrazac za glasovanje dana 28.03.2023. godine u 11:16 putem e-maila – **ISTA JE GLASALA ZA DNEVNI RED I ZA TOČKU DNEVNOG REDA IZJAŠNJAVAJUĆI SE SA DA**
2. **SANDRA SKENDER** – dostavljen e-mail dana 28.03.2023. godine u 11:34 u kojem ista iznosi svoje glasovanje – **ISTA JE GLASALA ZA DNEVNI RED I ZA TOČKU DNEVNOG REDA IZJAŠNJAVAJUĆI SE SA DA**
3. **DIJANA MLINARIĆ** – dostavljen obrazac za glasovanje dana 28.03.2023. godine u 13:57 putem e-maila – **ISTA JE GLASALA ZA DNEVNI RED I ZA TOČKU DNEVNOG REDA IZJAŠNJAVAJUĆI SE SA DA**
4. **MARTINA ROSANDIĆ** - dostavljen obrazac za glasovanje dana 28.03.2023. godine u 20:22 putem e-maila – **ISTA JE GLASALA ZA DNEVNI RED I ZA TOČKU DNEVNOG REDA IZJAŠNJAVAJUĆI SE SA DA**
5. **IVANA BILEN** - dostavljen obrazac za glasovanje dana 28.03.2023. godine u 22:37 putem e-maila – **ISTA JE GLASALA ZA DNEVNI RED I ZA TOČKU DNEVNOG REDA IZJAŠNJAVAJUĆI SE SA DA**

6. **JOVO BUBALO** – dostavljen obrazac za glasovanje dana 29.03.2023. godine u 10:15 sati osobno u Općini – **ISTI JE GLASAO ZA DNEVNI RED I ZA TOČKU DNEVNOG REDA IZJAŠNJAVAJUĆI SE SA DA**
7. **ZDRAVKO ŽIGIĆ** – dostavljen obrazac za glasovanje dana 29.03.2023. godine u 11:15 sati osobno u Općini – **ISTI JE GLASAO ZA DNEVNI RED I ZA TOČKU DNEVNOG REDA IZJAŠNJAVAJUĆI SE SA DA**
8. **ANTE BIONDA** – dostavljen obrazac za glasovanje dana 30.03.2023. godine u 14:53 putem e-maila – **ISTI JE GLASAO ZA DNEVNI RED I ZA TOČKU DNEVNOG REDA IZJAŠNJAVAJUĆI SE SA DA**
9. **MARKO MARAČIĆ** – dostavljen obrazac za glasovanje dana 31.03.2023. godine u 08:16 putem e-maila – **ISTI JE GLASAO ZA DNEVNI RED I ZA TOČKU DNEVNOG REDA IZJAŠNJAVAJUĆI SE SA DA**

**DNEVNI RED:**

1. **Donošenje IZVJEŠĆA o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Plitvička Jezera u 2022. godinu**

Tijekom roka za dostavu upita, zahtjeva, sugestija, amandmana nije stigla niti jedna primjedba niti dopuna Dnevnog reda, a izjašnjavanjem vijećnika putem obrazaca za glasovanje dnevni red je usvojen sa 9 (devet) glasova ZA.

**1. Donošenje IZVJEŠĆA o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Plitvička Jezera u 2022. godinu**

Izvešće o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Plitvička Jezera u 2022. godinu doneseno je sa 9 (devet) glasova ZA.

Nakon zaprimljenih e-maila/osobne dostave obrazaca i utvrđenog broja glasova po točki dnevnog reda, predsjednik Vijeća zaključio je rad sjednice Vijeća dana 31. ožujka 2023. godine u 12.15 sati.

Zapisničarka:

Klara Orlić

